報道関係者各位

2021年8月30日 牛乳石鹼共進社株式会社

「カウブランド赤箱」から 顔にも使える全身スキンケアクリームが数量限定発売!



ベタつかずしっとり! 赤箱の香りの全身スキンケアクリーム 「カウブランド 赤箱ビューティクリーム」

「より保湿をしっかりしたい!」や 「赤箱の香りを長く楽しみたい!」という お客様の声から誕生しました



カウブランド 赤箱 ビューティクリーム 80g / 770円 (税込) 「カウブランド 赤箱」ならではのしっとり感と ローズ調のやさしい香りが特徴の全身スキンケアクリーム

- お肌に濃密なうるおいを与え、ベタつかずしっとり。 ミルクバター、スクワラン配合でしっとり。 それでいてさらっとしてベタつきにくい使用感にこだわりました。
- ●顔にも体にも。全身に使えます。 身体だけでなく、お顔にも。全身にご使用いただけます。
- ●持ち運びやすい、手のひらサイズ。 どんなシーンでもお使いいただけるよう持ち運びやすさも考慮しています。
- 大人気の赤箱の香り♡大人気の赤箱の香りが手軽にどこでも楽しめます。

取扱い店舗・発売日

数量限定発売

- ●全国のロフト 9月4日(土) より順次発売
- ●全国の東急ハンズ <mark>9月18日(土)</mark> より順次発売
- ●全国のPLAZA 9月18日(土) より順次発売
- ●全国の中川政七商店 9月18日(土)より順次発売
- ●牛乳石鹼開催イベントでも発売予定(時期などは未定)
- ※販売時期は各店舗により異なり、一部の取り扱いのない店舗もございます。また取り扱い状況は変動いたします。 詳細は各店舗へお問合わせください。※ロフト・東急ハンズはネット販売も含みます。

お客様 お問い合わせ先

牛乳石鹼共進社株式会社 お客様相談室

[TEL] 06-6939-2080

※ 受付時間 平日 10 時~16 時(土日祝、弊社休業日を除く)

報道関係者様 お問い合わせ先

牛乳石鹼共進社株式会社 マーケティング部(道喜・浦上)【FAX】 06-6939-8011

報道関係者各位

2021年8月30日 牛乳石鹼共進社株式会社

「カウブランド赤箱」から 赤箱の香りを再現した入浴料が発売!



牛乳石鹼共進社株式会社は、定番商品である「カウブランド 赤箱」のシリーズ商品として、 人気の赤箱の香りを再現した入浴料「カウブランド 赤箱の香りのなめらかミルクバス」を発売。

大人気♡赤箱の 香りに包まれる入浴料 「カウブランド 赤箱の香りのなめらかミルクバス」

期間限定ショップ 「赤箱AWA-YA」 での販売で大人気商品だった入浴料が店頭発売!

弱アルカリ性のお湯で、しっとりすべすべの美肌に。

● モイスチャーミルク (うるおい成分) 4.5%配合

ミルクセラミド ※1 ミルクパウダー ※2 ミルクシュガー ※3

※1 スフィンゴミエリン ※2 スキムミルク ※3 乳糖

● クリーミーホワイトのお湯色香りも見た目も赤箱みたいでとっても楽しい♡

カウブランド 赤箱の香りの なめらかミルクバス

- 50g / 220円(税込)ロフト・東急ハンズ・PLAZAのみ販売
- 50g×3包/660円(税込)中川政七商店のみ販売

- 取扱い店舗・発売日 数量限定発売
- ●全国のロフト 9月4日(土) より順次発売
- ●全国の東急ハンズ 9月18日(土) より順次発売
- ●全国のPLAZA 9月18日(土) より順次発売
- ●全国の中川政七商店 9月18日(土)より順次発売(一部店舗にて先行発売中)
- ●牛乳石鹼開催イベントでも発売予定(時期などは未定)
- ※販売時期は各店舗により異なり、一部の取り扱いのない店舗もございます。また取り扱い状況は変動いたします。 詳細は各店舗へお問合わせください。※ロフト・東急ハンズはネット販売も含みます。

お客様 お問い合わせ先

牛乳石鹼共進社株式会社 お客様相談室

[TEL] 06-6939-2080

※ 受付時間 平日 10 時~16 時(土日祝、弊社休業日を除く)

報道関係者様 お問い合わせ先

牛乳石鹼共進社株式会社 マーケティング部(道喜・浦上)【FAX】 06-6939-8011